

Názov projektu:

Dajme knihám dôstojný priestor



Poskytovateľ dotácie:

Fondu na podporu umenia

Výška dotácie: **2 000,00 Eur**

Program/podprogram: 5.1.2 Vybavenie knižníc, menšia knižničná infraštruktúra

Číslo zmluvy: 21-512-00289

Link na zverejnenú zmluvu:

http://www.jurova.sk/files/povinne_zverejnovanie/zmluva_o_fp-kniznica.pdf

Dátum podpísania zmluvy: 01.04.2021

Zhrnutie projektu:

Zámerom tohto projektu je kompletná rekonštrukcia priestoru knižnice, t.j. výmena základného interiérového vybavenia: výmena policového systému pre praktické a dôstojné uloženie knižničného fondu (v takom množstve, aby naše knihy pohodlne zmestili na regáloch), zakúpenie písacieho stolu a stoličky pre knihovníčku, zakúpenie stolu s kreslami pre čitateľský kútik. Novým účelovým a priestorovo vhodnejším nábytkom chceme skvalitňovať služby pre čitateľov, vytvoriť pre čitateľov miesto, ktoré je miestom odpočinku a príjemne strávených chvíľ v spoločnosti kníh.

Regály knižnice sú po rokoch používania už nevyhovujúce, opotrebované, sú už po svojej životnosti, sú krivé od váhy kníh, ich ďalšie používanie nie je ďalej bezpečné pre užívateľov aj z dôvodu ich nestabilnosti.

Priestor knižnice by mal spĺňať určité kritéria a knihy si zaslúžia dôstojný priestor.

Cieľovými skupinami projektu sú registrovaní používatelia a budúci klienti knižnice. Realizáciou tohto projektu dôjde aj k zvýšeniu bezpečnosti a komfortu návštevníkov knižnice. Dôjde k vytvoreniu moderného priestoru a tým sa zabezpečí ďalší rozvoj knižničných aktivít, vďaka ktorým si naši čitatelia vybudujú nielen vzťah ku knihám, ale aj užšie priateľské vzťahy medzi sebou v rámci organizovaných podujatí, lebo v súčasnej uponáhľanej dobe majú málo príležitostí sa stretnúť a porozprávať sa. Prostredníctvom projektu plánujeme zatriktívniť knižnicu pre všetky vekové kategórie obyvateľov prostredníctvom rôznych organizovaných aktivít ako sú napr. tvorivé dielne, čitateľské večere, a vzdelávacie podujatia.

Rozpočet projektu:

Celkový rozpočet: 6 900,00 Eur

Žiadané: 5 520,00

Poskytnutá dotácia: 2 000,00 Eur.

Upravený rozpočet: 2 500,00 Eur

Vlastné zdroje: 500,00 Eur

Záväzný výstup: interiérové vybavenie: policový systém.

Začiatok – koniec realizácie projektu: máj/2021 – november/2021